


3aoanue Nel

13 pa3pO3HEHHBIX CI0OB COOpaTh MPEAI0KEHHUE.
*BBINOTHUTE CHHTAKCUYECKUI Pa300p MPEeAI0KEHU,
* JAUTE €r0 YCTHYK XapaKTEPUCTUKY,

*HAYEPTUTE CXEMY MPEITOKCHHUS.

3eMJI0, BCE, HA, MOKPbIBANOM,
Oenble, NnagatoT, MATKUM, 1, BOKPYT,
3aCTUNaeTCs, CHEXUHKN



[lpoBepuM!

benblie CHEXWMHKM NagaloT Ha 3eMIIto, U
BCE  BOKpPYr  3acTunaetca  MSArKUM
NOKPbIBariom.



CuHTaKkcmnyeckmnu pasoop
npenfoXxXeHus

[6erble CHEeXXUHKU nadarom Ha 3eMiiot], u

[6c€ B80Kpye 3acmuiaemcs MSA2KUM

[OKPbIBATOM?].

([loeecms., Heesockrn., crnoxHoe, CCIll, cocm. u3 08yx
rPOCMAbIX, C8513aHHbIX COY. COO30M «U» u UHMOHauyueu)

[ __Lwl__"



Ha nBope — Takas )KanocCTh! —
Hama necenka cioMmanace.
Hama necenka ciomaiacs,
byksa ... 3aT0 ocTaJiack.




bykBa E nepenoxnyinia,
Kak ToTuac xe Ha HeE
Ilapa nTeHYnKOB
BCIIOPXHYJIA —
[Tomyuymitack OykBa

el




Yto0bl O HE YyKaTHIOCH,
Kpenko Kk cTonOHuKy OpHOBIO.
Oi, cMoTpuTE |,

Yo cayuniocs:
[Tomy4umace OykBa




[Hormgaure—ka, npy3sn4,
CMacTepuil CKBOPEUHHUK S.
A B CKBOPEUYHHK 3aJIETEIIA
BMecTo niTHYkH — OyKBa







Kakue 3ByKU cnbiliaTtca?




[loHabnogaunTe

Ecnu byxevl e € 10 51 cmosim nociie co2nacHou , mo OHu
0003HAYAIOM 00UH 38VK U CMA2YAIOM NPeoblOYUULL CO2TIACHDLIL.

Hmak, OYK8 € € 10 1 — 9mo 0003HaYeHUe 00HO020
38YKa U CMsi2UeHUe npeovloyuleli CO2NIACHOU.



[loHabnogaunTe

ab [1A'D'] Ch 1 [cu'nia] 60 11 [6aii's1]
JKa [i'oskal cb MKa [cil'oMKa] o T [1mai ' oT]
na [ii'yna] Bp ra [B'li'yra] i) VTR [Kafi,’yTa]
Ma [ji'amal 065 T [06ii‘ar] po Jib [pait’an]

Bykssl E E 10 £
= B HayaJje CJIOBa
=  [IOCJIE IJIACHOU
. MOCJIE b U b
0003Ha4YaroT JIBa 3ByKa







AnekTpoHHas PU3MUHYTKA



Bam npuwno nncbmo


















bepernte ceBoe 300poBbLE!







Pacnpegenutb no andaBuTy
crioBa

bypaH
* NO3EMKA
* OypS
* MOpPO3
* BblOra
* METENb




CnoBapHas pabota

* [lo3eMKa — 370 Bblora, BO BPpEMS
KOTOPOWU AYET HN30BOW BETEP.

e 3anaHume.

1) CocTaBbTe YCTHO C 3TUM CITIOBOM
npeanoXxeHue.

2) Onpenenute YCTHO B CIOBE NO3EMKa
KOSIM4eCTBO 3BYKOB 1 OYKB.



[lpoBepka 3HAHUN
TecT Nel

YKaxxute cnoBa, rae 6ykBbl €, €, 10,
o00o03HavaloT ABa 3ByKa?

1) Mepa
2) Bprrora
3) Mertenb

4) Ex



[lpoBepka 3HaAHUN

TecTt Ne2
Kakune n3 ykasaHHbIX OyKB Ha3BaHbI
HeBepHO?
1) 1 «na»
2) X «xe»
3) XK «Ka»

4) H «He»



[lpoBepka 3HAHUN
TecT Ne3

YKaxuTe CrioBa, B KOTOPbIX 3BYKOB
CTOJILKO XXe, CKONTbKO OYKB?

1) Cewms
2) Bbtora
3) KatoTta

4) ex



[lpoBepka 3HAHUN
TecT Ne4

Kakue u3 gaHHbIX cOrnacHbIX ABMNAKOTCSA
3BOHKUMW?

1) U
2) 3
3) X

4) B



[lpoBepka 3HAHUN
TecTt No5

[Mocne X, W,Y, W NUWYTCA U, Y, a, HO He b,
A 0. HazoBuTe cnoBa, KOTopble
OTCTYNnaroT OT AaHHOro npasuna?

1) bpom...pa
2) Cu...cTbe
3) Y...:mo

4) X...pu



[TpoBepb cebsi!

+1.-2,4
+2.-2,4
+3.-1,2
+ 4.-2,4
+5-1,4



Pedonekcus

* YT0 Bbl Y3HaNN Ha CErogHsALLIHEM YpOKe?
« - BYém BbI UCNbITbIBANX TPYAHOCTU?

* - Ha 4TO eLle cnenyet obpaTnTb
BHUMaHMe?






[lomalluHee 3agaHue



